
Monter 3 m 

Rg 1 = E . J . E . J . E 

Rgs 2 . 4 . 6 . 8 . 10 = tricoter tout à l’E en prenant les jetés torses pour éviter le trou 

Rg  3 = E . J . E . J . 2E . J . E = 8m 

Rg  5 = E . J . 2E . J. 2E . J . 2E . J . E = 12m 

Rg  7 = E . 5x[ J . 2E] . J . E = 18m 

Rg  9 =  E . 8x[ J . 2E] . J . E = 27m 

Rg 11 = 3E .  8x[ J . 3E] = 35m 

Rgs 12.14.16.18.20  = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rgs 13.15.17.19  = 3E . J . Tricoter tout à l’endroit . J . 3E        43 mailles au rg 19 
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Ce modèle est facile à tricoter. Sa construction est simple.  

Points utilisés : jersey endroit (=E) + jersey envers (=e) + jetés (=J) + surjet double (=SD) 
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Rg  21 = 3E . J . 9x[E . J . SD . J] . E . J . 3E 

Rg  22.24 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 23 = 3E . Augm intercalaire vers la droite . 10x[ J . SD . J . E] . Augm inter vers la gauche. 3E 
 

Rgs 25.27 = 3E . J . tout à l’endroit . J . 3E 

Rgs 26.28 =  4E . Tout à l’envers . 4E        
 

Rg  29 = 3E .  [ J . 3E] jusqu’à la fin du rang       67 mailles au rg 29 

Rg 30 = 4E . Tout à l’envers en prenant les jetés torses pour « fermer le trou » . 4E  =  67m 
 

Rgs 31.33.35.37 = 3E . J . Tricoter tout à l’Endroit . J . 3E  

Rgs 32.34.36.38 = 4E . Tout à l’envers . 4E       75 mailles au rg 38 
 

Rg 39 = 3E . J . 17x[E . J . SD . J] . E . J . 3E 

Rg 40.42 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 41 =  3E . Augm vers la droite . 17x[ J . SD . J . E] . J . SD . J . Augm vers la gauche. 3E 
 

Rgs 43.45 = 3E . J . tout à l’endroit . J . 3E 

Rgs 44.46 =  4E . Tout à l’envers . 4E 
 

Rg 47 = 3E . J . 19x[E . J . SD . J] . E . J . 3E 

Rg 48.50 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 49 =  3E . J . Augm vers la droite . 19x[ J . SD . J . E] . J . SD . J . Augm vers la gauche. 3E 
 

Rg 51 = 3E . J . Tricoter tout à l’endroit . J . 3E   90 mailles au rg 51 

Rg 52 =  4E . Tricoter tout à l’envers . 4E  
 

Rg  53 = 3E .  [ J . 3E] jusqu’à la fin du rang  

Rg 54 = 4E . Tout à l’envers en prenant les jetés torses pour « fermer le trou » . 4E  = 119m 

 

Rg 55.57.59.61.63.65 = 3E . J . Tricoter tout à l’endroit . J . 3E  

Rgs 56.58.60.62.64.66 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   = 131m 

 

Rg  67 = 3E . J . [E . J . SD . J] jusqu’à la fin du rg . E . J . 3E = 133m 

Rg  68.70 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 69 = 3E . Augm intercalaire vers la droite . [ J . SD . J . E] jusqu’à la fin du rg . J . SD . J . Augm 
inter vers la gauche. 3E 
 

Rgs 71.73 = 3E . J . tout à l’endroit . J . 3E 

Rgs 72.74 =  4E . Tout à l’envers . 4E   = 139m 

 

Rg 75 = 3E . J . [E . J . SD . J] jusqu’à la fin du rg . E . J . 3E 

Rg 76.78 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 77 =  3E . Augm vers la droite . [ J . SD . J . E] jusqu’à la fin du rg . J . SD . J . Augm vers la gau-
che. 3E 



Rgs 79 = 3E . J . tout à l’endroit . J . 3E 

Rgs 80 =  4E . Tout à l’envers . 4E   = 145m 

 

Rg  81 = 3E .  [ J . 3E] jusqu’à la fin du rang . J . 4E 

Rg 82 = 4E . Tout à l’envers en prenant les jetés torses pour « fermer le trou » . 4E     = 192m 

 

Rg 83 = 3E . J . E . [E . J . SD . J] jusqu’à la fin du rg . E . J . 3E 

Rg 84.86 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 85 =  3E . Augm vers la droite . E . [ J . SD . J . E] jusqu’à la fin du rg . J . SD . J  . Augm vers la 
gauche. 3E  = 196m 

 

Rgs  87.89.91.93.95.97.99 = 3E . J . Tricoter tout à l’Endroit . J . 3E  

Rgs 88.90.92.94.96.98.100 = 4E . Tout à l’envers . 4E              rg 100 = 210m 

 

Rg 101 = 3E . Augm vers la droite . [E . J . SD . J] jusqu’à la fin du rg . Augm vers la gauche . 3E 

Rg 102.104 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 103 =  3E . Augm vers la droite . [ J . SD . J . E] jusqu’à la fin du rg . J . S .  Augm vers la gau-
che. 3E 
 

Rgs 105 = 3E . J . tout à l’endroit . J . 3E 

Rgs 106 =  4E . Tout à l’envers . 4E   = 216m 

 

Rg  107 = 3E .  [ J . 3E] jusqu’à la fin du rang  

Rg 108 = 4E . Tout à l’envers en prenant les jetés torses pour « fermer le trou » . 4E  = 287m 

 

Rg 109 = 3E . J . [E . J . SD . J] jusqu’à la fin du rg . E . J . 3E 

Rg 110.112 = 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 111 =  3E . Augm vers la droite . [ J . SD . J . E] jusqu’à la fin du rg . J . SD . J . Augm vers la 
gauche. 3E 

 

Rg 113 = 3E . Augm vers la droite 2ens à l’endroit . J . [E . J . SD . J] jusqu’à la fin du rg . E . J . S . 
Augm vers la gauche . 3E 

Rg 114= 4E . Tricoter tout à l’envers . 4E   

Rg 115 =  3E . Augm vers la droite . 2E . [ J . SD . J . E] jusqu’à la fin du rg . E . Augm vers la gau-
che. 3E 

Rg116 = tout à l’endroit 

Rg 117.118.119.120.121.122.123.124 = tout au point mousse en n’oubliant pas les augmentations 
de début et fin de rang sur l’endroit. 

 

Rg 125 = arrêter les mailles très souplement. Pour rabattre, *tricoter deux mailles ens à l’Endroit en 
prenant les m par l’arrière puis passer la maille obtenue sur l’aiguille de gauche*. Reprendre de *à* 
jusqu’à ce que vous n’ayez plus de mailles. 


